

Безпечна експлуатація водогрійних котлів – комфортні умови працюючих

З початком опалювального сезону розпочали роботу промислові та відомчі котельні, тому керівникам підприємств, організацій і установ потрібно подбати за утримання котлів у справному стані та безпечні умови їх роботи.

Перш за все, наказом по підприємству слід призначити особу, відповідальну особу за справний стан і безпечну експлуатацію котлів (із записом номера і дати наказу в паспорт котла), а також обслуговуючий персонал повинен бути навчений та атестований в установленому порядку. Приміщення, де встановлені котли, а також усі допоміжні і побутові приміщення для обслуговуючого персоналу котельні повинні бути обладнані природною і штучною вентиляцією. Щоб уберегти обслуговуючий персонал від впливу шкідливих і небезпечних факторів повітряного середовища, вентиляція котельних приміщень у повній мірі повинна забезпечувати видалення шкідливих газів, пилу, подачу припливного повітря і підтримки температурних умов відповідно до вимог санітарних норм.

Котли та обладнання котельної повинно відповідати вимогам нормативно-правових актів з охорони праці: бути справне, перевірене та випробуване. Забороняється експлуатація котлів, коли на них не перевірена або несправна автоматика, запобіжні клапани, контрольно-вимірювальні прилади, запірні арматура, живильні пристрої. У котельній необхідно вести змінний журнал для записів результатів перевірки котлів і котельного устаткування, водовказівних приладів, манометрів, запобіжних клапанів, живильних пристроїв, засобів автоматики, про що ті, хто здає і приймає зміну, повинні обов'язково зазначати у журналі про здачу і приймання котлів і зміни.

Із настанням мінусової температури, при експлуатації мереж тепlopостачання, часто виникає необхідність виконання робіт в колодязях. Варто нагадати, що в колодязях можуть накопичуватися різні шкідливі, отруйні та вибухонебезпечні гази, при вдиханні яких працівник може отримати гостре отруєння або летальний наслідок. Тому роботи в колодязях відносяться до газонебезпечних робіт, які виконуються за нарядом-допуском підприємства.

Страховий експерт з охорони праці Гайворонського відділення

УВД ФСС України у Кіровоградській області

Олександр Загородній